

# 古镇“开门红”的背后有这样一支队伍

通讯员 楼雪丽 傅俊阳 本报记者 江胜忠

今年春节期间,佛堂老街、“画里南江”“千年古镇”精品线沿线景点等共接待游客20万余人次,成为义乌全市接待游客最多的景区,同时实现旅游总收入1800多万元。在兔年新春佛堂古镇文旅经济强劲恢复迎来2023年“开门红”的背后,有这样一支队伍,他们坚守岗位、履行职责,巡逻防控、疏导交通、服务群众、调解纠纷……把平安的触角延伸到每一个角落,用真诚的服务温暖每一个群众,为古镇的平安祥和保驾护航。

这支由派出所、综治办、城管办、综合监管中心、行政执法大队、交警中队以及社区工作人员等组成的古镇护卫队,在节庆期间,对古镇老街、水街、义乌江两侧沿岸以及古民居苑区域全方位开展巡查管控,守护万家团圆。



加强巡逻防控



帮忙“找妈妈”



维持交通秩序

## 做细景区安保

义乌江畔的璀璨烟花、万善阁热闹的文艺晚会、蒲川水街的元宵祈福活动、“舞狮闹元宵”表演……2023年春节,佛堂镇开展了丰富多彩的系列活动,水街、老街等景区人气爆棚。

为做实做细景区安保、巡逻防控工作,佛堂镇在各个人流密集点位设置安保卡口,特别是包汤圆、舞狮表演等各类文化活动现场,配备专门安保小组,做好秩序维护,确保各项安全措施落实到位;针对晚上6点以后的客流高峰,安排执勤人员分组深入古镇景区开展流动巡逻执勤,为广大游客营造平安健康、文明和谐的旅游环境;同时,为消除烟花燃放安全隐患,专门组织限放烟花行动小组,对售卖烟花爆竹等重点场所进行走访排摸,取缔非法售卖行为,并对义乌江南侧沿岸开展限放烟花劝导工作,引导游客安全文明燃放烟花爆竹。

据统计,春节期间佛堂镇共投入安保426人次,检查各类重点场所

47家,整治治安及消防隐患5处,排查化解矛盾纠纷9起,查处治安案件4起,抓获违法人员14名,有效维护社会面整体平安稳定。

## 为民排忧解难

“小朋友别哭,你还记得爸妈的电话号码吗?”2月5日18点30分许,镇综治大队队员巡逻至蒲川水街时,发现一个小女孩正哭着找妈妈。队员当即抱起小女孩,附近找了一圈后,顺利找到了孩子母亲。据统计,仅元宵节当天,佛堂古镇护卫队就累计救助了7名走失老人、儿童。

“趣味灯谜活动往那边走”“DIY花灯要去江边大樟树那里”……执勤人员在巡逻过程中,不断有游客前来问路或求助,他们耐心回应,第一时间为游客排忧解难。1月26日大年初五,值班民警王维接到游客丁女士的求助,她不慎将存有重要资料的手机遗失。经过查看周边监控和走访附近商户等,民警最终帮丁女士寻回丢失手机。事后,丁女

士还为办案民警送来了一面大大的锦旗,为他的尽心敬业和暖心服务点赞。

此类暖心事件,在古镇护卫队执勤期间时有发生。据统计,春节期间,古镇护卫队累计为居民游客提供服务、排忧解难300余人次。

## 确保交通安全

春节期间巨大的游客人流,也给古镇的交通带来了不小压力。为确保古镇区域的道路交通安全、畅通、有序,交警中队结合佛堂交通形势,在重点时段、路段加强交通巡逻,及时处置交通事故,查纠交通违法行为,同时,在景区出入口及沿线道路设置执勤点,引导车辆按规定停放,避免发生道路拥堵,确保景区周边的道路交通安全畅通。

据统计,春节期间,交警中队共检查车辆500辆次,查处各类交通违法行为324起,其中涉酒驾3起、驾乘摩托车电动车未佩戴安全头盔217起。

# “义”起守护 共治共享

本报记者 汪基建 通讯员 阮泽轩

本报讯 “感谢你们对平安建设作出的贡献。”“守护家园人人有责,这是我们应该做的!”近日,在常山县公安局新都派出所会议室举行的一个小型表彰会上,“义警”闫宗昌、夏国辉受到了所领导的表彰。

闫宗昌与夏国辉都是退伍军人,目前在常山县金川街道十里山村村委会工作,是村里的网格员。十里山村邻近常山县工业园区,外来务工人员多,闫宗昌与夏国辉主动配合新都派出所,上门核对出租房屋内流动人员信息,还积极参与排查化解村里的矛盾纠纷。“他们特别热心,总是设身处地为我们村民考虑切身利益,还懂不少法律。”村民罗

会海说,“他们在村民当中既有威望,又有口碑,有什么问题找他们就对了。”

村民罗某和陈某某积怨多年,去年8月建房时又因门口的土地界限起了争执,双方寸步不让,进而发生了肢体冲突。当时,因当事双方都在气头上,场面一度陷入混乱,现场其他村民都不敢轻易上前劝架。正在村委会办公的夏国辉与闫宗昌听见群众的叫喊声后,立马赶到现场,不假思索地冲上前去制止,直到辖区民警到达现场,避免了一场流血事件的发生。待当事双方平复心情后,夏国辉与闫宗昌又多次前往其家中,苦口婆心地讲法律、摆道理,终于把双方多年的心结解开了。

去年10月,为深入推进

“警务融治”机制,新都派出所组建了义警队伍,发动“U都义警”队伍参与到群防群治中,消除化解可能产生警情的风险隐患和矛盾纠纷。闫宗昌与夏国辉得知后,第一时间报名加入。此后,在公安机关开展侦查办案、矛盾纠纷化解、人口排查等工作时,两人身穿“红马甲”的身影经常出现在田间地头,彰显“义警”本色。

“义警”充分发挥了千里眼、顺风耳的作用,构筑了全覆盖无死角的巡逻防控体系,提升了矛盾纠纷排查化解工作质效。”新都派出所教导员黄红飞介绍,截至目前,辖区20余名“义警”及时发现各类矛盾纠纷263起,化解260起,化解率高达98.8%,受到辖区群众的一致认可。

## 浙江省浙商资产管理股份有限公司与浙江台信资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理股份有限公司与浙江台信资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理股份有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江台信资产管理有限公司。浙江省浙商资产管理股份有限公司与浙江

台信资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。浙江台信资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江台信资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

浙商资产联系电话:0579-89172808  
台信资产联系电话:18767664774

浙江省浙商资产管理股份有限公司  
浙江台信资产管理有限公司  
2023年2月14日 单位:人民币万元

序号	原债权人名称	担保人名称	抵(质)押物	账面本金余额	账面利息余额(含罚息、复息)	账面本息合计	代垫费用(款项)余额	备注
1	永康农行	浙江千足集团有限公司	曹立新、曹实践、曹矛盾、曹政毅	永康市华丰中路27-61号(第1-2层)	3800.00	4354.525465	8154.525465	
累计					3800.00	4354.525465	8154.525465	

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2022年6月20日的贷款本金余额,借款人和担保

人应支付给浙江台信资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款项按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由浙江省浙商资产管理股份有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的

诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。